

《街坊邻居张贴倡议书,十万火急救助这个家》追踪

昏迷12天后,轩轩昨日终于能做手术了 7片碎骨成功地从脑部取出,现在他仍在危险期 20多位市民赶到医院守护祝福 “孩子,你快一些醒来吧”

□晚报记者 徐富盈
实习生 王阳

本报讯 经过丁小轩(大家平时都喊他丁丁或轩轩)家人和医生的苦苦等待,昨日上午,从7楼楼下、昏迷12天的小轩轩,终于在市中心医院做了头后枕部手术,大夫从他的后颅内静脉血管附近,取出7片刺入脑血管的碎骨片。大夫称,手术达到了预期目的,但是孩子还处在危险期,需72小时的观察。



手术进行了3个多小时,达到了预期目的。
晚报记者 廖谦 图

前日下午,该院组成的小轩轩救助专家小组,最后一次详细研究了手术程序,并最终确定手术时间。昨日8时整,轩轩准时被大夫推进了手术室。看着儿子被推进手术室,小轩轩的妈妈当即晕倒在旁边的座位上,被众人叫醒后,她已经哭不出声。在一边的小轩轩的姥姥,拉着推小轩轩的担架,不肯松手,直到大夫

把她的手拉开。

听说小轩轩要做手术,众邻居和社会上的好心人共20多人,来到手术室门口,排成了长长的两队,有人在安慰濒临崩溃的丁孝菊,但大部分人都靠着墙,静静地等待着手术的结束。10时许,航海路五月花商店的经理陆先生赶到医院,他说,他看了郑州晚报后,知道孩子手术,他塞给丁孝菊500元钱,说是

给孩子捐助的一点费用,他鼓励丁孝菊一定要坚持住。该院办公室工作人员,把近几日医院工作人员再次捐出的1000多元现金,也送到了丁的手里。

“出来了,出来了。”12时05分,随着手术室的大门打开,满身插着管子的小轩轩,被大夫从手术室推出。他静静地躺在担架上,被推到重症监护室内。主刀的安中华副院长拿出一个

托盘,盘内有7块骨头片。他说,这就是刚刚从孩子后颅内取出的骨片。“几片碎骨正好刺在血管内,这个手术有很大风险。从目前情况看,手术达到了目的,但是孩子还没有度过危险期,需要72小时的观察。”

丁孝菊拉住几位做手术的大夫的手,久久不愿松开。在场的众人都说,大家都期盼着孩子在72小时后能苏醒过来。

大家齐用劲儿夺个冠军 比完了咱再比给灾区捐款

□晚报记者 董占卿 实习生 熊丽 李长明/文 记者 白韬/图

本报讯 昨日,万客来商户为灾区捐款举办了一场献爱心拔河比赛,而参赛选手都是清一色的“大力士”,现场有五六百人围观。

昨日9时30分,参加拔河的选手们一露面,便引起了围观市民的大笑。“看!看!他们个个挺着大肚子,像怀孕了6个月的孕妇,真逗。”一女商户大笑着说。

上午10时,由连胜两轮的万客来保卫队代表队和南三环工商所代表队进行最后决赛。几分钟后,以2:0绝对的优势,万客来保卫队战胜南三环工商所代表队,成为万客来献爱心首次拔河比赛的冠军。

拔河比赛结束后,便进入了给受灾地区人民捐款活动。在河南万客来实业有限公司的常务副总经理任海音的带领下,万客来的商户们纷纷走向捐款箱,把手中的200元、100元、50元等捐款投到了捐款箱内。“妈妈,我也要捐款。”一名7岁的就读于淮河东路小学一年级的刘迪菲小姑娘,从妈妈手中夺过10元钱,便跑向了捐款箱,投进了自己的一份爱心。仅仅10多分钟,商户们共捐了几千元钱,这些钱将通过民政部门送到灾区。



电话一打通折扣机票到手中

24小时订票热线:

96677

(省内直拨,市话收费)

400-65-96677 (国内拨打,市话收费)

网址: <http://www.65622222.com> 河南梅苑航空服务有限公司

治疗 脉管炎 静脉曲张

国药准字新脉黄金抗栓胶囊专业治疗: 静脉炎、脉管炎、静脉曲张、静索性静脉曲张, 轻度患者一般会出现皮肤瘙痒、肿胀、坠胀、酸痛无力, 夜间抽搐等症状。患者不够重视引起截肢后果。

52岁的王女士患静脉曲张十几年了, 现在发展成老烂腿了, 以前也反复治疗, 效果不是很明显, 现在服用新脉黄金一个疗程, 腿上黑斑明显淡化, 肿胀的情况也消失了, 问新脉黄金给以前的药有什么不同, 是不是能根治, 静脉曲张? 静脉曲张、脉管炎、脉管炎的发病原因因为毒素入侵血液循环所致, 传统疗法以中草药活血化瘀为主, 活血化瘀只是增强了血的流动性, 血管还是没得到修复, 还是不行。新脉黄金抗栓胶囊是以虫类药为主, 与现代制药工艺相结合, 完全保留了这些药物的活性, 具有溶解陈旧血栓, 预防新血栓的形成, 修复静脉瓣膜, 增加血管弹性, 改善血液循环, 血与血管同治, 达到标本兼治。(市内免费送货, 省内免费邮寄)

新脉黄金抗栓胶囊是由僵蚕、蜈蚣、蟾酥、水蛭、土鳖虫、乌梢蛇、人工麝香、当归尾、马钱子、骨碎补、延胡索、丹参等19味生物类药为主, 不但有很好的活血化淤作用, 而且与现代制药工艺相结合, 完全保留了这些药物的活性, 具有溶解陈旧血栓, 预防新血栓的形成, 修复静脉瓣膜, 增加血管内壁弹性, 改善血液循环从根本上治疗静脉曲张、脉管炎、脉管炎、精索性静脉曲张, 这样就避免了患者的反复治疗。

咨询电话: 0371-61258066
销售地址: 郑州市亚细亚一楼三区 ■ 黄河路五院对面同禧堂 ■ 西郊商业大厦医药部B区

敢言

如果服用一周期未达到满意尺寸,我们将免费提供【男根增大5cm】胶囊,让你达到理想效果

男根增大5CM 胶囊

男根增大5cm在郑州上市一年多,目的只有一个:让郑州男人早日增长,真正增长!为了让您早日感受到男根增大5cm带来的神奇,

公司决定将激情体验活动进行至7月29日,并特此声明,望周知。

赢在效果上 男性器官二次发育这档事,郑州人终于想通了!不能再花冤枉钱,不能听信乱忽悠,有承诺的“增长”才放心。男根增大5cm胶囊2个月增长初见效果,3个月达到满意尺寸!只有实实在在的,才能保证无反弹!

赢在口碑上 男根增大5cm胶囊“敢言”挑战,着实给大家上了一堂“良心”课!只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键!还是一位大爷说的实在:“以前用过很多,当时也有一点效果,可回头就完了,这样的产品谁还会再去买?现在不一样了,用过的都说好,还有承诺,对咱老百姓来说简直是零风险,不买还等啥?”

最后增长 激情体验 还剩 2 天

89 元/盒 超值16-24天星 最后2000盒激烈抢购中……

7月30日起恢复原价 198元/盒 买4盒赠2盒 一生只需6盒

咨询电话: 0371-65309896

郑州地址: 亚细亚一楼医药部六区、七区(收银台旁)/商业大厦一楼医药部B区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/百货大楼医药部/东风路与经三路世纪联华/易初莲花(商城路与紫荆山路口)/大上海二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/世纪联华(丰乐路与东风路交叉口)/丹尼斯二楼医药部(丰产路-关虎屯)/九州通大药房(岗坡路秦岭路西100米)/家世界二楼保健柜(航海路店-帝湖花园)/聚仁堂大药房(大学路河医附院对面) 免费送货,省内免费邮寄,货到付款